



После нашей публикации о странной смерти 75-летнего пенсионера под Нижней Омкой местные силовики ☐ возбудили уголовное дело...

О криминальной трагедии, которая разыгралась октябрьским днем 2015-го года в селе Старомалиновка Нижне Омского района между двумя соседями-мужчинами и завершилась смертью одного из участников конфликта, мы писали в начале декабря, когда к нам обратились родственники погибшего пенсионера Леонида Мозжерина и их адвокат Наталья Асташина – см. **Убийство пенсионера официально выдали за «сердечный приступ»?**

<http://bk55.ru/news/article/6361>

, Под Омском убийство

0 пенсионера выдали за «сердечный приступ»?

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1856:-l-r&catid=185:astashkin



Поводом для публикации стало возмущение односельчан, на глазах у которых унижение 75-летнего пенсионера более молодым и физически мобильным соседом Б.В.Корнеевым продолжалось в течение последних 7 (семи-!) лет. Об этом «старомалиновцы» ранее писали по разным инстанциям, но без должного результата. Негодовали и родственники Л.Г.Мозжерина из-за отказа в возбуждении уголовного дела по факту, как они считают, криминальной смерти своего отца и мужа, а также из-за сомнительного качества

За издевательство над стариком и за его смерть придется ответить?!

Автор: Administrator
15.01.2016 00:29

судмедэкспертизы, в которой близкие «убиенного» обнаружили вопиющие несоответствия и даже ошибки.

На днях из Старомалиновки пришли «обнадеживающие» вести – следователем Калачинского межрайонного СО СУ СКР России по Омской области А.Ю.Бахтиным было возбуждено уголовное дело № 974945 по статье 109 часть 1 – «причинение смерти по неосторожности». В рамках следственных действий назначено проведение целого ряда экспертиз. Например, специалисты СКР попытаются восстановить недостающие или возможно удаленные фрагменты видеозаписи с места событий, удовлетворено ходатайство адвоката о проведении геномной идентификации, проводится подворовый опрос свидетелей. Не смотря на протест родственников (из морально-этических соображений), следствием уже получено в судебном порядке разрешение на эксгумацию трупа и проведение повторной судебно-медицинской экспертизы.

Граждане рассчитывают, что теперь в рамках возбужденного уголовного дела следствию не составит труда собрать доказательства того, что в действительности произошло в ходе ссоры между двумя соседями и что стало реальной причиной скоропостижной смерти пожилого пенсионера.

Сергей Асташкин

